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ACTA N 172-2022
De la sesión ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del
Canton Pedro Moncayo.

En la cuidad de Tabacundo Cabecera del canton Pedro Moncayo, a los dieciséls dIas
del mes de junio del dos mil veinte y dos, siendo las diez horas, convocadas por el
señor Virgilio Andrango Cuascota, Alcalde del canton Pedro Moncayo, quien preside
la sesión la cual se realiza de manera virtual, reünen en sesión ordinaria de Concejo
las señoras Concejalas y señores Concejales, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota
Vicealcalde; Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán; Ing. Luis Miguel Campos
Maldonado; Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde; Ab. Gloria Janet Rodriguez
Pazmiño, concurren los señores Directores Departamentales; Ing. Ximena
Catucuago, Directora Administrativa; Ab. Ivonne Coloma, Asesora Interna; Ing.
Cristina Jácome, Directora de Gestión de Talento Humano; Ing. Carlos Fiallos,
Director Financiero; Ab. Hector Aucancela Guamán, Director de Planificación
Institucional y Cooperación; Arq. Andrea Araujo, Directora de Planificación y
Ordenamiento Territorial; Mtr. Rodrigo Pinango, Procurador Sindico; actüa como
Secretaria General, la Ab. Liliana Navarrete Cumbal.

Señor Alcalde, muy buenos dias señoras, señores Concejales, señoras y señores
Directores, reciban un cordial saludo a cada uno de ustedes deseándoles éxitos en
las funciones diarias que realizan, en este momento vamos a dar inicio, si ya está
todo completo Dra. Liliana Navarrete, para esta sesión ordinaria de Concejo
Municipal del canton Pedro Moncayo, señorita Secretaria sIrvase constatar el
quorum reglamentario por favor.

Señora Secretaria, muy buenos dIas con todos los presentes, permitame informarle
señor Alcalde que contamos con el quorum reglamentario para esta sesión
ordinaria de Concejo Municipal.

Señor Alcalde, existiendo el quorum reglamentario, sirvase poner en consideración
el orden del dIa por favor.

ORDEN DEL DfA:
1.- APROBACION DEL ACTA No. 171-2022, DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA
JUEVES 9 DE JUN10 DE 2022.

2.- APROBACION DE PLANOS, PARA SEGUNDO FRACCIONAMIENTO RURAL DE
PROPIEDAD DE LOS SEJJORES MARIA HORTENCIA ROJAS ESPINOSA Y JOSÉ
FRANCISCO CUZCO MOLINA, SITUADO EN LA PARROQUIA TOCACHI, SECTOR
CHIMBURLO PERTENENCIENTE AL CANTON PEDRO MONCAYO.
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3.- APROBACION EN PRIMER DEBATE, DE LA PRIMERA REFORMA POR
SUPLEMENTO DE CREDITO AL PRESUPUESTO DEL EJERCICIO FISCAL 2022 DEL
GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO
MONCAYO.

4.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS.

Señor Alcalde, está a consideración el orden del dIa señoras y señores Concejales,
tiene Ia palabra señor Vicealcalde.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, muy buenos dias señor Alcalde
nuevamente, igual compañeras y compafleros Concejales, señores Directores y
todos los que se encuentran por este medio conectados en esta reunion, antes que
nada señor Alcalde, espero que ya se puedo solucionar a nivel nacional la situación
del paro que estamos ya es la tercera manifestación fuerte que nos ha tocado en esta
administración, muy complicado esperemos que podamos hacer las mejores cosas
tanto como todo el Concejo Municipal y a todos los Directores que están laborando
dentro de la institución Municipal, con eso señor Alcalde elevo a moción que se
apruebe el orden del dia.

Señor Alcalde, puede volver a repetir lo que menciono señor Vicealcalde, ya que se
fue un momento la señal y no le pude escuchar.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, elevo a moción que se apruebe
el orden del dIa.

Señor Alcalde, algo más mencionó y no se pudo escuchar muy bien puede volver a
repetir por favor. /

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, bueno lo que mencionaba señor
Alcalde, es lo que estamos viviendo a nivel nacional y local una situación bastante
diffcil como decla es la tercera manifestación dentro de la administración que
estamos pasando y esperemos que salgamos de la forma más rápida posible, de esta

tercera manifestación que esto nos ha perjudicado, si cabe el término decir en esta
administración señor Alcalde, por eso decIa elevo a moción y esperamos que todos
los colaboradores tanto los empleados como el Concejo Municipal sepamos
responder en estas manifestaciones que son bastante diffciles.

Señor Alcalde, muy bien quien apoya la moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, yo apoyo la moción señor
Alcalde.

Señor Alcalde, sirvase tomar votación por favor señorita Secretaria.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.
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Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, a favor de la moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, a favor de la moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de Ia moción.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, a favor de la moción.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, a favor de la moción.

Señor Alcalde, a favor de la moción.

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el orden del dIa señor Alcalde.

Señor Alcalde, una vez que ha sido aprobado por unanimidad el orden del dIa,
sIrvase dar lectura el primer punto del mismo por favor.

PRIMER PUNTO.-APROBACION DEL ACTA No. 171-202 2, DE LA SESION ORDINARIA
DEL DfA JUEVES 9 DE JUN10 DE 2022.

Señor Alcalde; observaciones acta, tiene la palabra señora Concejal Ab. Janet
RodrIguez.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, si señor Alcalde, compañera,
companeros Concejales, señores Directores, muy buenos dIas una vez que he
procedido a revisar el acta nümero 171-2022, he encontrado una observación en Ia
página niTimero 12 donde hace la intervención el compaflero Vicealcalde Ing. Edgar
Ramiro Alcocer, en la tercera fila donde esta señor Cecilia Palmay "no es señor", "es
señora", esa es la ñnica observación que he encontrado no sé si algñn otro

compaflero tiene alguna otra observación, si flO la hay, mocionarIa para que se
apruebe el acta nllmero 171-2022.

Señor Alcalde, quien apoya Ia moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, yo apoyo la moción señor
Alcalde.

Señor Alcalde, sIrvase tomar votación por favor.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, a favor de la moción.
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Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de la moción.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, a favor de Ia moción.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, a favor de la moción.

Señor Alcalde, a favor de la moción.

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el primer punto del orden del dia
señor Alcalde.

Señor Alcalde, una vez que ha sido aprobado por unanimidad el primer punto del
orden del dfa, sIrvase dar lectura el segundo punto del mismo por favor.

RESOLUCION NO. 459 - EN RELACION AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA.-
APROBACION DEL ACTA NO. 171-2022, DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA JUEVES
9 DE JUN10 DE 2022. EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO MONCAYO,
RESUELVE; POR UNANIMIDAD APROBAR EL ACTA NO. 171-2022, DE LA SESION
ORDINARIA DEL DIA JUEVES 9 DE JUN10 DE 2022, CON LA OBSERVACION
REALIZADA.

SEGUNDO PUNTO.- APROBACION DE PLANOS, PARA SEGUNDO
FRACCIONAMIENTO RURAL DE PROPIEDAD DE LOS SE1ORES MARIA HORTENCIA
ROJAS ESPINOSA Y JOSÉ FRANCISCO CUZCO MOLINA, SITUADO EN LA PARROQUIA
TOCACHI, SECTOR CHIMBURLO PERTENENCIENTE AL CANTON PEDRO MONCAYO.

Señora Secretaria, señor Alcalde procedo a dar lectura al informe que ha sido
remitido por parte la comisión N 012 DC -GADM -PM de fecha 14 de junio de 2022,
el mismo que se adjunta.
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PARA: Si: Virgillo Andrango C.

ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO MONCAVO.

ASUNTO: INFORME DE APROBACION DE PLANOS PARA SEGUNDO FRACCIONAMIENTO
RURAL DE PROPIEDAD DE LOS SENORES MARIA HORTENCIA ROJAS ESPINOSA
y JOSE FRANCISCO CUZCO MOLINA, SITUADO EN LA PARROOUIA TOCACHI.
SECTOR CHIMBURLO PERTENECIENTE AL CANTON PEDRO MONCAVO.

FECHA: Mattes 14 do jun10 del 2022

ANTECEDENTES:

Gonorme to dispuesto en el articulo 19 de Ia ORDENANZA DE ORGANIZACION, FUNCIONAMIENTO V
PROCEDIMIENTO PARLAMENTARIO DEL CONCEJO DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO
MONCAYO, sancionada el 13 de mayo del 2017: 'las comisiones tienen a su cargo el estudio, informes 0
Ulerameries para orientar al Concejo Municipal sabre a aprobación do ordenanzas, actos decisorios do so
competencia.

Methano Informe N GADMPM-PS -2022-067-t do feha SO do mayo de 2022, suscrito par ci Ml;. Rortrlgo
Piriango PROCURADOR SINDICO DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO MONCAVO; En su pane
pertinente concluye Ia siguiente. "Pot io expuesto. at cumplir con los requisitos establecidos en el
procedimiento administrativo para el segundo fraccionamiento, Procuraduria Sindica emite el INFORME
FAVORABLE. para quo ci Conce)o Municipal resuelva a aprobación FRACCIONAMIENTO RURAL, del
predlo con clove catastral 170453020C092. do prapiedad do los conyugues Señores Maria Hortencia Rojas
Espinosa y Jose Fniacisco Cuzco Motina, ub:cado en ci sector Chimburlo, parroqula Tocathi, Canton Pedro
Moncayo,

Atendiendo at Memoranao N° 559 -SG-GADMPM, do iecha CS de junta de 2022, suscnito par a Ab. Lilana
Navarreto SECRETARIA GENERAL DEL GAD MUNICiPAL DEL CANTON PEDRO MONCAYO, en su
pane referida indica to aiguiente; 'Par uisposicidn del señor Virgilio Andrango Cuascota, Aicaide dot GAD
Munrcpal Cel cantOn Pedro Moncayc, me pormito adjuntar ci memorando N° 061 -DGP-GAD-MCPM-2022
do fecha 26 do marza do 2022, suscrito par Ia Am,. Aidrea Araujo Directora de Gestión do PianificaciOn
Ternitoral y mOs anexos. referso:e a a 5Ilctiud do sorobaciOn do pianos para FRACCIONAMIENTO
RURAL do propiedad do los señores MARk KORTENCIA ROJAS ESPINOSA .y JOSE FRANCISCO
CUZCO MOLINA, situado en Ia Darroquic de Tacaci. sector Chimburlo del CantOn Pedro Moacayo; a in
do que se etabore ci nfc-rme Ce a comisiOn oue usrertes canforman perle para conocirnienlo dot pleno

ANALISIS

La ComisiOn de Desarrotlo Cantaral del GAD Mun:-:oa del CantOn Pedro Moncayo con fecha 07 do jun10
del 2022 procede a a revisiOn y anOlisis del Oxpedenle presentado, y realizada Ia inspecclOn in situ de los
predios objeto del trámlte, se establece ouc 35 paráme!ros iécnicos contenidos en ci cuadro de as Areas
y en el cuadro de linceros; constituyen a Case coal y fondamonto para el otorgamiento del intorme do
aprobaciOn do pIanos dcl segundo fraccionamionto rural de prapiedad do los SENORES MARIA
HORTENCIA ROJAS ESPINOSA y JOSE FRAN'CCO CUZCO MOLINA, sector Chimbunlo parroqula do
Tocachi, cantOn Pedro Moncayo. Proceso qua so e.aoiemra cumplier:dc con as requisitos pevistas en a
respective 0rdenan7.e vigente a Ia fech do eprobac:e do clones.
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So sLrger0 dsponer a Secrotaria Genera del GAD Mnilpal 0o1 Oanidr Pedro 4oca en
realice a revisiEn a los espodientes, cue n a oocumentación Ca consteur Ian frmas y sellos do
responsahiUdad de as direcciones correapondientas, previo a set puesto a conaideraciOn dci
Concejo Municipal.

RESOLUClON

Con el antecedenta expuosto. y an vista nun cc orrcue: cumptendo con todoa os requisitos provistos en
Ia Icy vigente a a facha, In quo so encuentra datallartos en 105 docurnontos adjuncos al trErnito on tuncidn a
los informes favorabMs emitidos, donde so manifiaata a viabilidad técnca y juridica corrosporrdiento, a
UomisiOn do Deaveollo Canional del GAD Mu mel del canton Pedro Moncayo, Resuelve occUr
INFORME FAVORABLE rospecto a Ia solicitud oe Segundo fraccionamiento rural do propiedad do los
SEORES MARiA HORTENCIA ROJAS ESPINOSA y JOSE FRANCISCO CUZCO MOLINA, situado on.
sector Chimburlo parroquia do Tocachi, cantOn Pedro Moncayo.

La aprobacion do pianos, no sionifica qua Ia mnaipalidad es responsabia do realizar a construir obras para
abastocirniento cle aqua potable alcanlariilado. oieclriflcacán o aperture da viasm do requerirse so realice
Otto trabajo serO do crxclusiva respoosabilidad do rrMn aoicIt a aprobaciOn.

Remlase 01 oxpadienlr. colOciato a fin de pun cea puesto on consideraciOn dcl Concon Municipa, paVe
quo en base do osta rasolucion y en ojercicios do sue conpetancias se a dO ci trOmite corresponthor;e do
con lormidad con ci ordenamiento legal vigente.

Aces as

( 66 FOJAS 6TILES)
I CD CONTIENEN 4 PLANOS CE IJNlFICPCIOUt EN FORMATO A3
4 PLANOS ARGUITECTONiCOS GE UNIFICACION EN FORMATO A3
2 PLANOS ARQUITECTÔNJCOS GE UNIFtC&CIÔW EN FORMATO A3
Se adjunea Fotografias do la inspcccion it situ.

Particular quo ponemos a consicieración pera cs tines pertinentes.

/1

VICEALCALDE DEL GAD-MPM

PRESlDENTE BE LA COMISICOI

Sb:F7I GL8EF4L
c¯;r.

Atentamento.

'eniF__ ti,
MSc. ?Ftyr1}e-lndrlguoz

CONC&:JAL& GEL GAD -MPM

MIEMFIF<O DO LA COM1SION

/ ,),!i;/

Ab. Rodriguez

CONCEJALA DEL GAD-MPM

MIEMBRO BE LA COMISION
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Señor Alcalde, está a consideración, tiene la palabra señor Vicealcalde.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, bueno señor Alcalde nosotros

igual hemos presentado el informe correspondiente, tal cual dio lectura la Ab. Liliana

Navarrete Secretaria General, no sé si hay alguna observación por parte de los
compafleros Concejales, si no elevarla a mociOn que se apruebe el segundo punto

del orden del dIa señor Alcalde.

Señor Alcalde, quien apoya la moción.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, yo apoyo la mociOn
señor Alcalde.

Señor Alcalde, muy bien sIrvase tomar votación por favor.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, a favor de la moción.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, en vista que contamos con
los informes técnicos, juridico y de la comisión, a favor de la moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, a favor de la moción.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, acogiéndome a! informe
jurIdico y también a! técnico donde establecen que dicho fraccionamiento cuenta
con los servicios básicos correspondientes, a favor de la mociOn.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiflo, al cumplir con los requisitos
y procedimientos administrativos, para el segundo fraccionamiento de la Señora
Maria Hortencia Rojas Espinosa y José Francisco Cuzco Molina, asI mismo
acogiéndome al artIculo 64 de Ia ORDENANZA PARA LA ADMINISTRACION,
REGULACION, CONTROL Y ORDENAMIENTO DEL PLAN FfSICO TERRITORIAL DEL
CANTON PEDRO MONCAYO donde nos habla sobre los fraccionamientos rurales y
acogiendome al informe jurIdico y técnico, a favor de la moción.

Señor Alcalde, a favor de la moción.

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el segundo punto del orden del dia
señor Alcalde.

Señor Alcalde, una vez que ha sido aprobado por unanimidad el segundo punto del
orden del dIa, sIrvase dar lectura el tercer punto del mismo por favor.
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RESOLUCION NO. 460 - EN RELACION AL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA.-
APROBACION DE PLANOS, PARA SEGUNDO FRACCIONAMIENTO RURAL DE
PROPIEDAD DE LOS SEORES MARIA HORTENCIA ROJAS ESPINOSA Y JOSÉ
FRANCISCO CUZCO MOLINA, SITUADO EN LA PARROQUIA TOCACHI, SECTOR
CHIMBURLO PERTENENCIENTE AL CANTON PEDRO MONCAYO. EL CONCEJO
MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO MONCAYO, RESUELVE; POR UNANIMIDAD LA
APROBACION DE PIANOS, PARA SEGUNDO FRACCIONAMIENTO RURAL DE
PROPIEDAD DE LOS SE1ORES MARIA HORTENCIA ROJAS ESPINOSA Y JOSÉ
FRANCISCO CUZCO MOLINA, SITUADO EN LA PARROQUIA TOCACHI, SECTOR
CHIMBURLO PERTENENCIENTE AL CANTON PEDRO MONCAYO.

TERCER PUNTO- APROBACION EN PRIMER DEBATE, DE LA PRIMERA REFORMA
AL PRESUPUESTO DEL EJERCICIO FISCAL 2022 DEL GOBIERNO AUTONOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO MONCAYO.

Señor Alcalde, ingeniero Carlos Fiallos sIrvase dar una explicaciOn correspondiente
para que tengan un mejor criterio los señores Concejales para su respectivo debate
por favor.

Ing. Carlos Fiallos, Director Financiero, señor Alcalde, señores Concejales,
compañeros Directores tengan ustedes un muy buen dia, Ia Dirección Financiera ha
elaborado la primera reforma al presupuesto aprobado en el aflo 2022, lo ha hecho
en base al Art. 255 del COOTAD y también al informe N° 008 -DPIC-GADMPM-2022
de fecha 08 de junio de 2022, suscrito por el Ab. Hector Aucancela Guamán en
calidad de Director de Planificación Institucional y Cooperación, la primera reforma
se lo hace en base a que con fecha 26 de mayo del 2022, se firmó el convenio de
manera electrónica, convenio especIfico de cooperación técnica entre la Asociación
de Municipalidades Ecuatorianas AME, y el Gobierno Autónomo Descentralizado
Municipal del canton Pedro Moncayo, en el cual establece en la cláusula tercera del
convenio; el objetivo del convenio es cofinanciar y cooperar conforme las acciones
necesarias de acuerdo con sus competencias, a fin de que el GAD Municipal de Pedro
Moncayo, proceda con la contratación de la ConsultorIa para la elaboración del Plan
Vial del canton Pedro Moncayo, en las condiciones y obligaciones del presente

convenio, en la cláusula cuarta del mismo convenio en el literal b), el GADMPM
asume los siguientes compromisos; el GAD Municipal de Pedro Moncayo deberá
iniciar, ejecutar y terminar en un plazo no mayor a 60 dIas, en la etapa preparatoria
precontractual contadas a partir de la transferencia, realizada por parte del AME al
GAD Municipal de Pedro Moncayo para la contratación de la Consultorfa para la
elaboración del Plan Vial del canton Pedro Moncayo, la transferencia del AME ya se
realizó por la cantidad de $40.000,00 la cláusula sexta, costos de proyecto el detalle
del costo de Ia contratación de la consultorla para la elaboración del Plan Vial del
canton Pedro Moncayo, conforme el desgiose que se presenta en el informe técnico
es el siguiente, el aporte del AME y motivo de la primera reforma es para el estudio
la cantidad de $40.000,00, el valor asumido por el GAD Municipal del canton Pedro
Moncayo, es de $31,428.57, el valor total de la contrataciOn de la consultorla es de $
71.428,57, una vez suscrito el convenio especifico de cooperación técnica, la AME ha
trasferido la cantidad de $40.000,00 a la cuenta del GAD Municipal, por lo cual se ha
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sugerido al señor Alcalde, realice la siguiente reforma a! Concejo Municipal para su
aprobación, gracias señor Alcalde esa es la explicación.

Señor Alcalde, muy bien señores Concejales, tienen la palabra para el debate de este

tercer punto del orden del dIa por favor, tiene la palabra señor Concejal Ing. Luis
Campos.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, bueno primeramente quiero
saludar a cada uno de las compañeras y compafieros Concejales de igual manera
saludar a los compafieros Directores que se encuentran aqul presentes en esta

reunion virtual, señor Alcalde quiero manifestar lo siguiente creo que es muy
importante una vez que se firmó el convenio especIfico de cooperación con el tema
de la Asociación de Municipalidades Ecuatorianas AME, para el tema del estudio vial
que anteriormente ya aprobamos, es muy importante que los recursos vengan a la
Municipalidad, si bien es cierto se ha venido realizando en beneficio del canton y al
tener este recurso nos permitirá trabajar sobre ello, señor Alcalde creo que una vez
revisado tanto el informe técnico y una vez escuchada también la explicación del Ing.
Carlos Fiallos Director Financiero y el informe jurIdico, bueno a! menos de ml parte
está claro que se llevará a cabo este proceso señor Alcalde quisiera elevar a moción
que se apruebe el tercer punto del orden del dIa.

Señor Alcalde; tiene la palabra señora Concejal Ab. Janet Rodriguez.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiflo, señor Alcalde quisiera hacer
unas preguntas por favor antes que le apoyen la moción, quiero preguntar este

proyecto a que proyecto del PDyOT se va a alinear esta reforma y también quiero
preguntar si nos han dado 60 dIas a partir de la transferencia, cuanto tiempo nos
queda y si se va a alcanzar a realizar el proceso en este tiempo, esas dos preguntas

por favor.

Señor Alcalde; esta alguien de Ia Dirección de Planificación, para que responda las
preguntas de Ia Señora Concejal por favor.

Arq. Andrea Araujo, Directora de Planificación y Ordenamiento Territorial, señor
Alcalde buenos dias, buenos dias señores Concejales, si en efecto señor Alcalde los
60 dIas justamente noSotros tuvimos una reunion el dIa lunes con los
representantes de la Asociación de Municipalidades Ecuatorianas AME, en Ia cual ya
se estableció el cronograma para la ejecución de la consultorIa, entonces estamos
dentro de los tiempos justamente por eso se ha pedido que en eSta sesión se haga
este traspaso ya que necesitamos pedir la CertificaciOn Presupuestaria para ya
iniciar el proceso señor Alcalde, como usted sabe los términos de referencia ya está
aprobado por la Asociación de Municipalidades Ecuatorianas AME, entonces
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estamos esperando solamente la Certificación Presupuestaria, en cuento a! sobrante
de Ia partida que quedarfa en función a esta reforma se va a transferir a la partida
de expropiaciones señor Alcalde.

Señor Alcalde; si solamente esperamos la venIa del Concejo y se procede
inmediatamente si le escuchamos, tiene Ia palabra señor Concejal Lcdo. Concejal
Alejandro Cabascango.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, si señor Alcalde,
compafieros Concejales, señores Directores, solamente tengo unas ciertas
inquietudes no más con respecto a los $40.000,00, dice que se incrementa a la
partida 73.06.01 si estaba presupuestado $ 87.000,00 más los $40.000,00 que hace
el aporte él AME, seria $127.000,00 mil dólares, en esa partida seria el incremento.

Señor Alcalde, ingeniero Carlos Fiallos, sirvase responder la pregunta del señor
Concejal Lcdo. Alejandro Cabascango por favor.

Ing. Carlos Fiallos, Director Financiero, si dando la contestación al señor Concejal,
efectivamente en el presupuesto aprobado en el año 2022, tenemos la partida
14.03.300.310.730601.000.14.04.0.000, que se le denomina consultorIas, asesorias
investigación especializada, tuvo un saldo inicial de $77.000,00, a lo cual se aumenta
$40.000,00, fruto de esta reforma nos da un total en la partida de $117.000,00, ese
es el valor total que quedarla después de la primera reforma.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, y la ñltima pregunta señor
Alcalde, de acuerdo al informe también es la creación de esa partida presupuestaria,
porqué dice trasferencia del capital del sector püblico y aqul esta una partida con el
niimero 28.01.02, pero esa partida no está, es el incremento o creación de esa
partida con ese valor de $40.000,00.

Ing. Carlos Fiallos, Director Financiero, en cuanto a la partida de ingreso que
menciona el señor Concejal, es el incremento o creación de la partida porque antes
no habIa, no tenIamos una partida de ingreso de fondos provenientes de la
Asociación de Municipalidades Ecuatorianas AME, por lo cual de acuerdo al
clasificador del Ministerio de Finanzas tuvimos que crear esta partida, es de
Entidades Descentralizadas Autónomas AME, en donde ingresa la cantidad de
$40.000,00, en esta partida de ingreso después de la primera reforma quedarIa
$40.000,00.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, gracias ingeniero, gracias
señor Alcalde.

Señor Alcalde; si muy bien, quien apoya la moción.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth RodrIguez Nicolalde, buenos dIas si me
permite por favor.

Señor Alcalde; si tiene la palabra señora Concejal Msc. Miryam Rodriguez.

10



GAD MUNICIPAL DEL CANTON
PEDRO MONCAYO

Moderno, TurIstico y Productivo
ALCALDA 2019 - 2023

Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, si señor Alcalde,
compaflera, compañeros Concejales, señores Directores muy buenos dfas, más bien
un poco también acoplando lo que manifestaba el companero Concejal Lcdo.
Alejandro Cabascango, estarfamos creando dos partidas una de ingresos y una de
egresos, no sé si estamos en lo correcto señor Financiero y por eso justifica las dos
partidas presupuestarias, prácticamente que se están creando y por otra parte
solicitar que se nos emita la certificación de alineación al PDyOT, por parte de la
Dirección de Planificación Institucional y Cooperación, puesto que ese es Un

requisito indispensable para realizar los proceso de reforma presupuestaria, en los
documentos que nos hablan enviado se cita que tiene la alineación pero sin embargo
anteriormente con la Ing. que estaba a cargo nos emitia un certificado prácticamente
de alineación al PDyOT, antes o previo al segundo debate eso no más seria por ml
parte señor Alcalde.

Señor Alcalde; muy bien tiene Ia palabra señora Concejal Ab. Janet Rodriguez.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, si me gustaria que me
respondan por que no me han respondido, a que proyecto del PDyOT se alinea esta
reforma.

Señor Alcalde; eso le preguntaba y no está nadie de Planificación Institucional y
Cooperación,

Ab. Hector Aucancela Guamán, Director de Planificación Institucional y Cooperación,
buenos dIas.

Señor Alcalde; si por favor sIrvase contestar la pregunta de Ia señora Concejal.

Ab. Hector Aucancela Guamán, Director de Planificación Institucional y Cooperación,
muy buenos dias señor Alcalde, señores Concejales, companeros Directores, Ia
pregunta que la señora Concejala nos solicita de acuerdo al lineamiento del PDyOT,
es el Fortalecimiento de la Planificación y Ordenamiento Territorial del canton
Pedro Moncayo.

Señor Alcalde; muy bien esta correcto la respuesta señora Concejal Ab. Janet
Rodriguez.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiño, si señor Alcalde bueno ya nos
harán ilegar también el documento como anteriormente nos hacla liegar Ia Ing.
Cristina Jácome, sobre el alineamiento del proyecto de esta reforma.
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Señor Alcalde; claro a pesar que ustedes mismo ya aprobaron.

Señor Alcalde; tiene Ia palabra señor Concejal Lcdo. Concejal Alejandro Cabascango,
que le active el micrófono por favor ya que no se le escucha.

Señor Concejal, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, Si COfl las observaciones
que acabamos de hacer, en este caso apoyarla la moción del compaflero Concejal Ing.
Luis Campos.

Señor Alcalde, muy bien sIrvase tomar votación por favor.

Señora Secretaria, procede a tomar votación.

Señor Vicealcalde, Ing. Edgar Ramiro Alcocer Pujota, a favor de la moción.

Señor Concejail, Lcdo. José Alejandro Cabascango Alemán, a favor de la moción.

Señor Concejal, Ing. Luis Miguel Campos Maldonado, proponente a favor de la
moción.

Señora Concejala Msc. Miryam Jeaneth Rodriguez Nicolalde, si señor Alcalde sin antes
mencionar Ia pertinencia de este comentario en relación a que se dé cumplimiento
con el tiempo establecido de los 60 dIas para posterior no tener inconvenientes con
los recursos que a buena hora la AME está transfiriendo para eSte proyecto, asI
también acogiendome a! Art. 259 y 260 del COOTAD, al informe financiero yjurIdico,
a favor de la moción.

Señora Concejala, Ab. Gloria Janet Rodriguez Pazmiflo, acogiéndome a! Art. 259y260
del COOTAD, asI mismo acogiendome al informe jurIdico y técnico, a favor de la
mociOn.

Señor Alcalde, a favor de la moción.

Señora Secretaria, por unanimidad se aprueba el tercer punto del orden del dIa
señor Alcalde.

Señor Alcalde, una vez que ha sido aprobado por unanimidad el tercer punto del
orden del dIa, sIrvase dar lectura el cuarto y ii1timo punto del mismo por favor.

RESOLUCION NO. 461 - EN RELACION AL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA.-
APROBACION EN PRIMER DEBATE, DE LA PRIMERA REFORMA AL PRESUPUESTO
DEL EJERCICIO FISCAL 2022 DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO
MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO MONCAYO. EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTON
PEDRO MONCAYO, RESUELVE; POR UNANIMIDAD APROBAR EN PRIMER DEBATE,
LA PRIMERA REFORMA AL PRESUPUESTO DEL EJERCICIO FISCAL 2022 DEL
GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON PEDRO
MONCAYO.
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CUARTO PUNTO.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS

Señora Secretaria, permitame informarle señor Alcalde, que no tenemos

comunicados recibidos en SecretarIa General.

Señor Alcalde, bueno muchas gracias por la participación de todos los compafieros
Concejales, a! no tener comunicados recibidos en Secretaria General del Concejo
Municipal, se da por terminada la sesión ordinaria del Concejo Municipal,
muchisimas gracias a todos, un lindo dia.

Siendo las 10h32, se da por concluida la sesión ordinaria del Concejo Municipal de
este dIa.

GAD yIUNcJPAL
NCAYO
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